

卡地亚L'Odysée de Cartier手镯



「宝玑时计发明先驱 陀飞轮的发明者」主题中国巡展

BOSS「完美裁艺」亚洲巡回展

# 挑选奢侈品, 请看它们 它们, 是美的绝对概念

一种说法认为, 艺术是奢侈品的灵魂。艺术, 从来没有一个绝对标准。选购这些奢侈品, 你也许能找到一个关于美的绝对概念。  
现代快报记者 涂慧文

## 风格, 珠宝之魂 卡地亚世界风格之旅

一件高级珠宝的成型面世, 第一个步骤是选材, 筛选宝石之后, 设计师再根据宝石的形状、大小、颜色等绘出设计图。宝石, 是珠宝设计师的灵感的起源; 灵感, 则是一件珠宝的精髓。

近日, 历经全球灵感之旅的卡地亚, 献上最新L'Odysée de Cartier系列高级珠宝风格盛宴。以《荷马史诗》中的奥德赛命名的这个系列, 凝聚着繁丽多姿的景致, 从摩登城市到野性非洲, 还有东方风情的印度和中国, 整个世界因此停驻在珠宝大师的工作台上, 卡地亚的风格之旅造就了每件珠宝的宝贵个性。

枕形切割工艺加工而成的粉色黄玉, 来自活力城市的灵感将其打造成一件好似飘舞的丝缢般的手镯。一颗橙黄色绿柱石, 带来关于非洲的遐想与灵感, 将一只栩栩如生的老虎栖息于上, 加上精细的皮毛质感, 呈现出令人眩晕的视觉效果。梨形切割的黄色钻石, 配合来自古老印度的灵感, 层层叠加, 在颈间如光芒般绽放开来, 极具视觉冲击力。

## 剪裁, 西装之魂 走进BOSS德国工厂

适合每位男士、在不同场合的完美西服, 在看到它的第一眼, 它的剪裁便会告诉你一切。剪裁, 就是西装之魂, 最重要的是它所传达的讯息: 经久不衰的优雅, 体面且自信的风格。

一套西装是怎么从设计图最终成衣的? 近日在德基广场举办的BOSS「完美裁艺」亚洲巡回展上, 你可以找到答案。走进HUGO BOSS位于德国斯图加特南面的麦

琴根的工厂, 眼前是现代技术结合传统手工艺的生产线。七百五十多种机器进行不同作业的生产, 传统的手工缝纫部门, 更是这里的最大亮点。

一套BOSS西装要经过300多道工序才能制成。其中30至40道工序是最基本, 也是最重要的, 西服工艺的优劣也在于此。制作一件西服的时间, 则长达一周, 仅上衣口袋一道工序就要分20多个步骤。技术娴熟的制衣大师们将每一步手工裁剪工序与缝纫工序都精刻到细节, 就连每一个粘衬的缝合都要精益求精。

## 机芯, 腕表之魂 陀飞轮的发明者

机芯, 是腕表的“心脏”; 陀飞轮, 代表着机械制表的最高工艺水平。

1801年, 路易·宝玑发明了陀飞轮, 解决了腕表界长期以来的一大难题, 即地心引力影响摆轮运动, 产生“日变差”。宝玑将整个擒纵机构固定在一个移动的框架中, 借着定时旋转的动作均化在走时过程中所产生的偏差, 提升准确度。陀飞轮自身的总重量不超过1克, 却具有强劲的功力。

近日, 宝玑在德基广场开启了今年首场“宝玑时计发明先驱 陀飞轮的发明者”主题中国巡展, 带来了20多款陀飞轮时计臻品, 宝玑“Tradition”系列18K玫瑰金表款尤为引人注目。

从路易·宝玑先生设计的传奇怀表中汲取灵感, “Tradition”系列是宝玑品牌的代表系列, 其简洁现代的外观彰显出机板上的陀飞轮和芝麻链装置。这些精湛工艺获得了四项专利, 即钛合金摆轮、发条盒上新颖的动力储存显示方式、硅质宝玑游丝以及配备防震保护机制的陀飞轮机芯。



## 全新BVLGARI宝格丽OCTO系列计时表 完美几何设计引领腕表王国

Octo Finissimo超薄腕表、Octo Finissimo超薄陀飞轮腕表, 全新BVLGARI宝格丽OCTO系列计时表完美结合了意大利的非凡设计和瑞士的顶级技术。

个性、优雅、力量, 是BVLGARI宝格丽OCTO系列腕表自问世以来向世人展示的独特内涵。OCTO腕表系列诞生于2012年, 以别具一格的八角形表壳搭配圆形表圈, 简约中见细腻, 堪称BVLGARI宝格丽最具代表性的腕表系列。

在此前的三款黑色光漆表盘OCTO腕表之外, BVLGARI宝格丽如今又推出了将精钢与玫瑰金相结合、搭配白色光漆表盘的全新表款。不同色调金属的搭配使用营造出鲜明交错的视觉效果, 使得OCTO系列腕表隽永大胆的设计更具强烈的辨识度。

OCTO腕表是“完美几何”的象征, 它透过和谐而均衡的设计展现独特而微妙的个性。全新OCTO腕表的表壳延续了一贯的设计特色, 表壳由110个切面组成, 每个切面皆以手工悉心打磨抛光, 细节中彰显腕表整体的精炼风格, 完美展现BVLGARI宝格丽原创的罗马建筑灵感设计。OCTO腕表极富当代美学风格的表壳设计, 配以低调而经典的表盘布局, 必将成为未来奢华男士腕表的全新典范。

## 潮流新探

### 奕欧来苏州精品旅游购物村华美绽放



购物加旅游, 这个夏天, 奕欧来苏州满足你的一站式玩购梦想。奕欧来苏州位于阳澄湖畔, 颇具地中海风情, 众多建筑物的灵感源泉来自马可·波罗的东游之旅, 随处可见的著名艺术家Davide Quadrio的艺术装置讲述马可·波罗穿越丝绸之路抵达苏州的故事。

唯泰中国的市场部总监Ruth Ang女士介绍: “湖畔大道是最引人入胜的特色景点, 时尚浪漫, 顾客在这里可以一边享受香醇可口的咖啡, 一边欣赏那些灵感源于丝绸之路并各具特色、设计精巧的奕欧来苏州建筑群。”

奕欧来苏州汇集了众多奢侈品品牌店, 顾客

现代快报记者 汤培清 涂慧文

还可体验顶级餐厅, 欣赏丰富多彩的文艺表演, 享受Davide Quadrio所执导的数字化互动体验节目。

### 星巴克星冰粽添新意

端午临近, 星巴克冰粽如约而至。灵感源自星巴克经典饮品, 裹以清新粽叶, 里层是Q滑爽口的冰皮包裹着健康而缤纷的馅料, 清新宜人, 冰凉爽口, 再加上小巧玲珑的体量更是讨人喜欢。在蔓越莓芝士这一经典口味的基础上, 星巴克今年还推出了四款新口味: 焦糖榛果玛奇朵星冰粽、香蕉巧克力星冰粽、青苹果优格星冰粽和芒果西番莲星冰粽。顾客可在星巴克门店购买星冰粽礼券后, 登录网站或电话预约提领。

### NE·TIGER献礼“5·18国际博物馆日”

NE·TIGER以一场流光溢彩的华服盛宴献礼“5·18”国际博物馆日活动。

NE·TIGER甄选了数十件珍藏版华服在南京博物院民国馆演绎“融景华服秀”。模特们身着霓裳穿梭于复古老街中, 令观者在时空的穿梭中体味华服之美。

## 护肤大家谈

本期话题: 逃离“城市压力肌”  
护肤导师: 杨静洲

早前《格调》关于“城市压力肌”的报道, 得到了不少爱美女士的反馈。本期“护肤大家谈”, 《格调》专访资深美肤专家杨静洲老师, 解析城市美肤秘籍, 一起逃离城市的压力吧!  
现代快报记者 涂慧文

格调: “城市压力肌”是一种普遍现象吗?

杨静洲: 没错。肌肤自愈系统只能承受有限压力, 当环境侵害压力过大, 自由基堆积, “城市压力肌”就开始出现, 最重要的表现就是“暗沉无光泽”。

格调: 怎么才能精准解决肌肤暗沉无光泽的问题?

杨静洲: 我坚决反对“一谈暗沉就要美白”的护肤态度, 更明智的选择: 不妨试试“抗氧化”加乘“净化美白”, 追求有光泽感的健康白皙! 针对“城市压力肌”, 特别推荐选择富含抗氧化成分和功效的护肤产品, 例如HR赫莲娜绿宝瓶精华(1180元/30ml)。

格调: 生活中有哪些习惯可以帮助抗氧化?

杨静洲: 首先, 采纳平衡的生活方式, 避免大量吸烟、大量饮用咖啡和过度日晒。其次, 建议食用富含抗氧化剂和微量元素(硒、锌、铜等)的饮食。7种对肌肤抗氧极为有益的食物包括: 牛油果、羽衣甘蓝、甜菜根、豆腐、各种坚果、三文鱼。最后, 热爱有氧运动, 才是加速身体代谢、赶走自由基堆积的关键所在!

